

IV. Administración de Justicia

JUZGADOS DE LO MERCANTIL

3452 SANTA CRUZ DE TENERIFE

Advertida errata en la inserción del Edicto publicado en el Boletín Oficial del Estado número 23, de fecha 27 de enero de 2010, página 6854, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el pie del anuncio, donde dice: "En Santa Cruz de Tenerife, 11 de enero de 2010.-El Secretario", debe decir: "En Santa Cruz de Tenerife, 11 de noviembre de 2009.-El Secretario".

ID: A100003932-C1